DESIGUALDADES E INECUACIONES

DESIGUALDAD

Desigualdad es una comparacion entre dos cantidades, en la que se establece
cual es mayor o menor a traves de los simbolos de desigualdad:

>l < |82

Una desigualdad se cumple si la relacion establecida entre las dos cantidades es
verdadera.

Propiedades de las desigualdades
Considerar las variables a,b,c,d que pertenecen a lor reales.

1.- Al sumar una misma cantidad en ambos lados de la desigualdad, se mantiene
el simbolo.

a<bh /+c
a+c<b+c

2.- Al restar una misma cantidad en ambos lados de la desigualdad, se mantiene
el simbolo.

a<bh J/—c
a—c<b-c

3.- Al multiplicar o dividir la desigualdad por un mismo namero positivo, la
desigualdad se mantiene.

a<bhb /*c
axc<b=xc

a<bhb /=c
a-c<b-=c




4.- Al multiplicar o dividir por una cantidad menor que cero, la desigualdad se
invierte o cambia de sentido.

Sic < 0 entonces:

a<hb /*c
axc>b=*c

a<bhb /¢
b
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5.- Al sumar cantidades término a término en una desigualdad, esta se mantiene..

a<h
at+c<b+d

c<d

Inecuaciones

. Cuando una desigualdad presenta una o mas incégnitas, se denomina
INECUACION y su valor de verdad (V 6 F) dependera del valor que se le asigne a
la incognita.

. Resolver una inecuaciéon consiste en encontrar el intervalo de nimeros
reales para el cual la inecuacién adopta el valor de verdad.

Intervalos en los NUmeros Reales

El intervalo es un conjunto de todos los numeros que estan comprendidos entre
dos niemros conocidos, denominados extremos, o entre un numero al infinito.

Se pueden representar en forma grafica, algebraica o con teoria de conjuntos.
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Inecuaciones Resueltas
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Fuente: http://geolay.cl/DESIGUALDADES/clase-01.html
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